



В Республике Дагестан генеральный директор общества подозревается в невыплате заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Дорожно-строительное управление» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с августа 2014 по июнь 2015 года генеральный директор общества, имея финансовую возможность, из иной личной заинтересованности, желая создать видимость экономического благополучия общества, не осуществил своевременно полную выплату заработной платы 125 работникам возглавляемой им организации в сумме свыше 9,4 млн рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/961238>